11Iro

Nmsa: Jlunusa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 29.12.2008 15:01:00

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHst Bpada: 29.12.2008 15:18:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165252/answer/165253




3opaBcTByuUTE, JInnus!

3abepeMeHeTh eCTECTBEHHEIM IIyTEeM IIPY TAKOi CliepMOorpaMMe MOXKHO, HO KOTJia 9TO IIPOU30UeT -
HEN3BECTHO. BeposTHOCTE (IIPOIeHT) 6epeMeHHOCTH IIPYU TaKOH ciepMorpaMme BaM HUKTO He
cKaxeT. EIMHCTBEHHOE, YTO MOXKHO CKa3aTh, IPU HOPMaJIbHOX CIIepMOrpaMMe U 3M0POBOM KEHIUHE
BEPOSATHOCTH OepeMeHHOCTH He BhIle 20%. EcTecTBeHHO, yYUTHIBas cliepMorpaMMmy Batiero Mmyxa,
BEPOSITHOCTH CyllleCTBeHHO HUuXe 20%.

YToObI OTBETUTH Ha OPYTHe BOIIPOCH, Hy2KHA OOTOJHUTeNIbHasd nHpopMaIus oT Bac. Kak maBHO y Bac
C MyXKeM He Iony4aeTcsl 3a0epeMeHeTs?

C yBaxenueM, Korctantus B. T'o10BY€HKO.



